

拍劇初哥多缺點要改進

# 馬德鐘給囡囡50分 作鼓勵

■馬在驤被指樣子比爸爸馬德鐘老。

馬德鐘 (Joe) 與兒子馬在驤、王君馨、關禮傑等人昨日到室內攀石場宣傳劇集《我家無難事》，獲觀眾大讚有喜感的Joe，多謝觀眾喜歡之外，也開心可以做不同嘗試，笑言最大膽是監製敢用他作喜劇演出，直言演喜劇與慣常演紀律部隊有不同的難度，演喜劇更講求演員之間擦出的火花。

雖然父子同場，但馬在驤未有跟爸爸一同受訪。而Joe透露稍後要為新劇開工，演回他的老本行前G4 (要員保護組)，他說：「現在已開始努力操練，未知道要否除衫騷肌，我也不想練到太魁梧，G4主要給人安全感。」雖然不用刻意操肌，但他操練時不小心拉傷肩部，要看針灸治療，所以昨日也沒參與攀石遊戲。有傳新劇Joe將與降格的李佳芯合作，他表示未知詳情和對手，暫時只收到通知要操練，劇集會議尚未召開。

## 王君馨準備推第3首新歌

難得與兒子父子檔合作，Joe稱兒子早前忙應付考試所以沒參與宣傳，但因他剛剛在劇中出場，所以昨日便請他一同宣傳，不過短期內父子倆也不會再合作拍劇，對於兒子今次的表現，Joe說：「第一次拍劇來講，我會給他50分合格，是一種鼓勵，當然他有很多缺點和需要進步的地方，但相信今次是一次很好的體驗，若果將來想在這行發展就要更加努力。」

王君馨表示與老公結婚後有一起玩過攀石，當時他們與教會其他新婚夫婦同行，從攀石過程中學習夫妻間要互相扶持，又有少量的親密肢體接觸。笑問他們平時愛做哪種雙人運動增進感情？君馨笑道：「有踩雙人單車，雙人瑜伽就沒有了，因老公平時有做健身，他的筋骨都比較硬。」正準備推出個人第3首新歌的君馨，透露會斥巨資租用大廠房拍MV，製作費也是她至今最昂貴的一次，也要努力找合作單位。她稱新歌以音樂和舞蹈為主，不會像上一首《尖叫》的性感程度。提議她可加盟唱片公司減輕負擔，她說：「若果有唱片公司洽談都會考慮，我保持開放態度，但就不會找朋友搭路，最重要大家的音樂理念和方向一致。」



■鄭融獲預祝生日驚喜。

鄭融昨日為香港開電視節目《30分鐘大放鏗》擔任嘉賓，期間主持黃芳雯送上蛋糕為她預祝今個月10號生日，令壽星女十分驚喜。

## 鄭融生日願望越趨簡單

鄭融表示今年生日都是與家人、同事及朋友食飯慶祝，至於生日願望，她表示每增長一歲生日願望就越簡單，最重要身體健康、開心及工作順利，可以擁有這幾樣已好感恩，問到可想快些識到新男友？「呢樣反而冇諗，快啲有新歌推出緊要過有新男友。」她透露原定年中推出第二首新歌，現因遇上一些波折，要推遲至明年才推出，雖然感到無奈，但也不介意耐心等待製作人做到最好才推出。



## 擬赴上海學畫自我增值 方力申冀文武雙全



■方力申為活動擔任司儀。

方力申、胡曦文、諸葛紫岐、伍詠薇及朱潔儀前晚出席藝術家馬興文 (Simon) 的巡迴展覽，小方受訪時表示：「懂得入廚的男人會加分，我就只識游水卻不是經常能顯露身手，所以希望跟Simon到上海學畫畫，自我增值，但不是為追女仔而學，只想做到文武雙全。」

小方笑言開始跟Simon學畫畫前，會先做跟班，所以會為今次活動擔任司儀，當是預繳學費。一直有收藏名畫的小方，被問到最貴的一幅畫升值多少？他表示：「跟股票一樣有升有跌，暫時無意套現，自己又不揮霍，待需要用錢時才會變賣，現時當儲老婆本，除了收藏畫，我也有不少運動員的簽名物品，同樣有升值能力。」

又，胡曦文偕男友Joseph拍拖現身活動，向來鍾愛藝術品的她對馬的作品特別喜歡，皆因媽咪搵相士測算過指馬很旺她，所以她買馬給媽咪做馬主，她笑言：「其實對自己幫助不大，但就發覺馬兒很善良，每次見牠賽馬後雙眼滿布紅筋，好似很辛苦，我好心痛，(會否建議男友當馬主?) 沒需要，他乖乖咁就可以。」



■胡曦文與男友拍拖到場。

## 《長津湖》票房破29億人民幣

由吳京、易烱千璽、朱亞文、李晨、胡軍等主演的抗美援朝電影《長津湖》於9月30日在內地國慶檔上映，截至10月6日18點13分，電影總票房破29億人民幣，並成為中國影史首部連續6天單日票房破4億的電影，上一個紀錄是《你好，李煥英》連續5天單日票房破4億。值得一提的是戲中20歲的易烱千璽，他憑藉3部主演電影《少年的你》、《送你一朵小紅花》及《長津湖》，個人票房已破60億，相信第一個邁進百億票房的00後男演員絕對是他無異！



■戲中飾演士兵的易烱千璽前途無限。